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STYRELSEMÖTE
Onsdagen den 11 november. Plan 3.

Närvarande: Jenny Edsvik, Nora Lindskog, Vendela Folke, Markus Clasen, Oskar Lidö, 
Frida Grönberg, Per, Åström, Selma Elhachimi, Axel Gustafsson, Stina Freland, Tilda 
Herrlin

#1 Mötet öppnas
 Ordförande öppnar mötet 12:00

#2 Runda med uppdatering kring vad som hänt sen senast i utskotten och
styrelseposterna
Ordförande och Vice ordförande har gjort en kalender vilken ska läggas upp på driven. 
Ordföranderåd och ledningsgruppsmöte.
Festeriet har haft pub. 
Mottagningen har ordnat med ekonomi samt planerat inför infomöte. 
Kassör har haft första kvittoinlämning och fixat med mottagningens ekonomi.
Vice ordförande och Kommunikatör har arbetat med formulär till excellens.
Arkipelago har förberett inför utskick till mässan samt öppnat anmälan för 
möbelworkshopen. Anmälan är öppen till nästa torsdag. 
Kommunikatör jobbar med hemsidan och planschen. 
Studienämnden har gått igenom mailen samt pratat med studenter på ritsal. 

#3 Gäst från Killergame
Presentation av spelet, dess regler och kostnad 10kr/spelare.
Eventutskottet ska närmare undersöka hur sektionen skulle kunna använda spelet, 
förslagsvis under mottagningen. 

#4 Hemsidan
Styrelsemötesprotokollen måste upp på hemsidan, likaså verksamhetsplanen och 
budgeten. 

#5 Kommande/pågående aktiviteter
- Fasaddagarna 22 november
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- Tillsättning av valberedning inför vintermötet. Vidare behövs också mötesordförande 
och mötessekreterare. Under vintermötet tillsätta Klubbmästare och 
JMLansvarigstudent. Fanbärare utses av styrelsen innan men konfirmeras under mötet. 
Datum för möte bestäms nästa vecka. 

-  Seminarium från KTH equality office. 29 november 13.00. Inbjudan gäller alla studenter 
så informationen ska delas i facebookgrupperna. 

#6 Övriga frågor/ärenden
-  Bokföringskursen, två gick på denna, kassör har kontaktat ekonomiansvariga. 

#7 Mötets avslutande
Ordförande avslutar mötet 13:00


